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Název projektu Činnost Pop Academy na rok 2022

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2022 Termín ukončení

projektu: 31.12.2022

Peněžní prostředky budou použity na běžnou celoroční činnost spolku Pop Academy, konkrétně na na úhradu elektrické energie a
plynu, provoz webových stránek a internet, nákup kancelářských potřeb,  zajištění ozvučení pro koncerty a vystoupení, pěveckou a
hereckou  přípravu studentů,  korepetice, moderátory, hudební doprovod a vystoupení známých osobností.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Projekt zahrnuje celoroční činnost Pop Academy na rok 2022. Naší prioritou je poskytnout dětem, mládeži a dospělým kvalitní náplň volného času, pravidelné umělecké
vzdělávání a co největší možnost veřejně se prezentovat, ať už v rámci živých vystoupení nebo prostřednictvím internetu a sociálních sítí. Intenzivně připravujeme
talentované žáky ke studiu na uměleckých školách u nás i v zahraničí.
Vyučujeme tyto obory: zpěv, muzikál, herectví, moderování, tvůrčí psaní, hra na klavír, kytaru, hudební skladba a hudební teorie. Výuka probíhá buďto individuálně nebo v
malých skupinkách. Nynější situace nás donutila poskytovat vzdělávání i formou online výuky.
Naši organizaci navštěvují umělci všech věkových kategorií se zájmem o populární hudbu, budoucí studenti uměleckých škol i profesionální zpěváci a herci, držitele
prestižních ocenění ( Anděl, Thálie, Jantar a vítězové celostátních a mezinárodních soutěží.) Mezi našimi posluchači jsou lidé z Moravskoslezského kraje, ale i dalších
měst ČR.   
Další nedílnou součástí naši práce jsou námi pořádané akce.  Jedná se zejména koncerty naši organizace, Jam Sessions pro mladé umělce z Moravskoslezského kraje,
pravidelné workshopy a Masteclasses se zajímavými hosty, diskusní scény, letní hudební tábory pro děti a mládež z našeho kraje, příměstské tábory, muzikálové a
herecké představení. 
Dále pravidelně vystupujeme v domovech pro seniory po celém kraji, kde přinášíme cca hodinový koncert složený ze zlatého českého fondu, zcela zdarma. V této činnosti
jsme nepřestali ani v době pandemie, kdy jsme vystupovali pod balkony a v zahradách. Každoročně pořádáme mezinárodní pěveckou soutěž International Young Talent
Festival, s účastí soutěžících z celé Evropy (např. v roce 2018 zvítězil Nazaryj z Ukrajiny, který se poté stal finalistou The Voice of Ukraine).  Každoročně pořádáme
charitativní koncerty za účasti známých osobnosti našeho kraje, např. Markéty Konvičkové, kapely Mirai, kapely Nebe, Heidi Band a našich studentů, z nichž výtěžek
putuje na léčbu těžce nemocného čtrnáctiletého Petra Ivanička. Za dobu našeho působení jsme zrealizovali muzikálové představení – Čaroděj ze země Oz, Rebelové, Noc
na Karlštejně, Mamma Mia a nebo Šumař na střeše. V letošním roce jsme uspořádali charitativní klauniádu pro děti u Ukrajiny, několik sbírek materiální pomoci a v
současné době připravujeme ukrajinskou operní zpěvačku Veru Barsukovovou, která uprchla z Luhanské oblasti, ke studiu operního zpěvu na  Konzervatoři Leoše
Janáčka. 
Dále spolupracujeme s řadou organizací z našeho regionu, např. Světlo mladých s handicapem, kde pravidelně vystupujeme, Bambifest, Moravskoslezská Sinfonietta s níž
vystupují naší zpěváci v rámci jejich open air koncertů a současně tomuto tělesu poskytujeme prostory pro zkoušení. Vystupujeme na akcích obvodu Moravská Ostrava a
Přívoz, Městský obvod Ostrava-Jih, Statutárního města Ostrava a jiných. Vždy bez nároku na honorář.  Naši zpěváci vystoupili také například s Lucií Bílou na festivalu
Masters of Rock. Za dobu našeho působení je to již přes 250 akcí.
Pop Academy působí v oblasti poskytování volného času dětem a mládeži již 10 let. Jsme rádi, že naši posluchači úspěšně skládají přijímací zkoušky na renomované
umělecké školy. V roce 2021 byla naše studentka Niké Vopalecká přijata ke studiu na prestižní Berklee College od Music, obor songwriting. Stala se také součástí akce
SMO Talent roku Ostrava. Další studentka byla přijata ke studiu muzikálového herectví na International College of Musical Theatre v Londýně. Již celé řada studenů byla
přijata ke studiu na Konzervatoři a VOŠ Jaroslava Ježka v Praze, Janáčkově konzervatoři v Ostravě nebo DAMU. Mezi našimi studenty jsou 2 vítězky Czechtalentu,
vítězové Meraki Song Festival , Golden VOICE International Contest , BravoEurovision 2021,  finalisté soutěží XFactor, Superstar, The Voice. V řadách našich studentů
jsou také vítězky soutěží Bohumínská Superstar a celonárodních Česko zpívá, Slavíci ve školní lavici, International Young Talent Festival a další. Mezi naše studenty patří
držitelé prestižních cen Anděl, Slavík, Thálie, Jantar a další profesionální umělci z řad herců a muzikálových pěvců. Další studenti se věnují profesionální pěvecké kariéře,
buďto sólově, nebo v rámci hudebních kapel.

V současné době pravidelně navštěvuje naše kurzy 63 dětí a mladých lidí ve věku 18 – 20 let. Dalších akcí, které pořádáme v proběhu roku se fyzicky účastní cca 2000 -
3000 osob, dosah na sociálních sítích je pak přes 10 000. Naše prostory poskytujeme zdarma mladým umělcům jako zkušebnu, nahrávací studio, ateliér, divadelní
zkušebnu a klubovnu.
Všechny aktivity projektu budou mít přínos pro cílové skupiny. Dětem a mládeži poskytneme kvalitní náplň volného času a umělecké vzdělání. Poskytneme jim dostatek
příležitost k prezentaci nabytých dovedností, srovnání s tvorbou vrstevníků a současně zpětnou vazbu z úst erudovaných umělců. V rámci mezinárodní pěvecké soutěže
nabídneme možnost ukázat svůj talent v mezinárodním prostředí. Připravíme děti a mládež ke studiu na prestižních odborných uměleckých školách. Umožníme
mezinárodní a mezigenerační spolupráci. Poskytneme prostory a techniku pro realizaci vlastních projektů. V rámci workshopů a táborů nabídneme účast dětem z celé ČR
a zahraničí. pro děti ze sociálně slabších rodin nabízíme řadu slev a programů zdarma. ZŠ,SŠ a ZUŠ z celé republiky nabídneme kulturně vzdělávací program, koncerty,
diskuse. Školy také oslovíme s nabídkou koncertovaní jejich dětí a účastí na naší soutěži. Seniorům v domovech přivezeme hudební program. Naše vystoupení mají velký
ohlas u klientů a personálu. Chodí nám děkovné dopisy a maily, klienti nám po koncertě děkují se slovy „že jim zpíváme ty jejich noty“ nebo „vrátili jste mě do mládí“.
Koncerty jsou ale také velmi dobře vnímány našimi studenty, kteří si uvědomují, že jejich prostřednictví mohou předávat radost tam kde je obzvláště potřeba. Obyvatelům
Ostravy a okolí nabídneme pravidelný kulturní program, možnost seznámit se s méně známu produkcí mladých umělců.

Žádost o individuální dotaci byla předjednána s náměstkem hejtmana, Mgr. et Mgr. Lukášem Curylem.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci) akce probíhají v průběhu celého roku

Ostrava - městoMísto realizace:



poskytovatel: částka:
Statutární město Ostrava 150 000 Kč
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 18 000 Kč
součet = částka uvedená v cizích zdrojích 168 000 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

60 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

Celkové předpokládané výdaje projektu: 468 000 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 193 000 Kč 41,24 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část 193 000 Kč investiční část
vlastní zdroje: 107 000 Kč 22,86 %
cizí zdroje: 168 000 Kč 35,90 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Telefon: E-mail:
Funkce:

40 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého hmotného majetku ve výši

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 5l nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31.
července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním
věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno
v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v
Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

•

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:
Ostrava

15.06.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

schuze 2021.pdf

účet.pdf

vypis-821621.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

vypis-821621.pdf

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných
majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku,
pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace,
nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona
mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

5.



individuální dotace v odvětví kultury a památek

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02MA1O2*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto

žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
Ostrava
70200
Musorgského 6/878

Pop Academy z.s.


